
 

 

 

 

  

 

 

Termín:  5. - 6. října 2024 (sobota–neděle)  
 Zahájení v sobotu 5. října v 8:45 hodin, ukončení v neděli odpoledne. 
 Příjezd účastníků je možný a vhodný již v pátek 4. října od 17:30 hodin.  

Místo:  ŠVS ČTU Obůrka, Blansko – Obůrka (49°22'45.429"N, 16°41'19.692"E) 

 Plán cesty: https://www.ctujm.cz/oburka/oburkaspojeni.htm 

Kurz vede: Jana Krtková – místonáčelnice a ústřední ekonomka ČTU 
 Terka Urbancová – vedoucí ústředí  

Kurz je určen: Hospodářům klubů a osad, táborovým hospodářům, revizorům, náčelníkům klubů. 

Předpokládaná znalost a praxe účastníků ve vedení účetnictví: mírně poučený začátečník,  
neprofesionál, člen ČTU s uhrazenými ČP na rok 2024. Pro tuto úroveň znalostí budou osnovy kur-
zu přizpůsobeny. Samozřejmě i pro zkušené hospodáře může být kurz obohacující a inspirativní. 
Změn je každý rok tolik, že za opravdu zkušeného hospodáře, navíc bezvadně se orientujícího se 
i v dotacích, se může z řad neprofesionálů považovat málokdo. 

Školení bude hodně intenzivní. Školí se vždy od cca 8:45 až do padnutí. Pak následuje do nočních 
hodin odborná i méně odborná diskuse …právě ta může být pro mnohé velmi cenná, mnohdy i tím 
nejcennějším z celého kurzu! 

 
Cena kurzu:  390,- Kč pro členy oblasti Jižní Morava se zaplacenými ČP na rok 2024. 

Cena je příspěvkem účastníka na celkové náklady kurzu, které jsou z větší části hrazeny 
z prostředků oblasti Jižní Morava s přispěním z dotace MŠMT.  

 Cena zahrnuje kromě samotného kurzu také ubytování a stravování (viz informace dále).  
Pokud účastník z vlastní vůle nevyužije ubytování nebo stravování, případně zkrátí-li si svůj pobyt 
na kurzu, nemá nárok na slevu z ceny.  

 Storno poplatek: 50 % z ceny kurzu, to neplatí, zajistí-li účastník za sebe náhradníka 

Přihlašování:  Přihlášení (tedy blokace místa) nastává okamžikem připsání účastnického poplatku  
na účet VR: 729 046 021 7 / 0100, variabilní symbol = datum narození ve formátu ddmmrrrr 

 Současně je třeba na mail vr@ctujm.cz poslat přihlašovací údaje, tedy:  
jméno a příjmení, klub a aktuální kontakt na sebe (mail, telefon) a nejlépe i datum narození 
a bydliště vč. PSČ (ať nemusíme všechny údaje dohledávat v registraci) 

Přijetí přihlášky bude vždy potvrzeno přihlášenému účastníkovi na jeho e-mailovou adresu.  

Přijetí platby bude zveřejněno v seznamu přihlášených účastníků na webu kurzu: 
https://www.ctujm.cz/kurzy/hospodari/hospodari.htm 

Seznam přijatých plateb je denně (resp. při každé změně) aktualizován. 
Na vyžádání je možné vystavit fakturu – daňový doklad. Cenu kurzu lze hradit z prostředků klubu a použít  
ve vyúčtování tábora jako náklad hrazený z vlastních zdrojů. Nelze ji hradit z dotace MŠMT. 

pokračování na další straně → 

Česká tábornická unie –  
Velká rada oblasti Jižní Morava, p.s.  
Údolní 5, 602 00 Brno    
Ič: 65352254 
www.ctujm.cz 

Česká tábornická unie je držitelem čestného titulu  
uděleného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy: 
"Uznaná nestátní nezisková organizace pro práci 
s dětmi ve volném čase". 

Školení hospodářů tábornických klubů  
a osad oblasti Jižní Morava 



POZOR – přihlašování probíhá ve třech vlnách:  

 v době od 8. dubna 2024 do 8. května 2024 má každý klub oblasti Jižní Morava možnost přihlásit nejvýše 
dva své zástupce; pro tyto dva zástupce je do 8. května 2024 místo rezervováno.  
Blokace místa nastává až okamžikem připsání platby na účet VR!  

 v době od 9. května 2024 do 8. června 2024 (resp. do zaplnění kapacity kurzu) může kterýkoliv klub oblasti 
Jižní Morava přihlásit libovolný počet svých dalších zástupců, nejvýše však do kapacity 30 míst celkem účast-
níků na kurzu, a to podle pravidla: „Kdo dřív přijde, ten dřív mele.“ 

 po 9. červnu 2024 budou volná místa nabídnuta členům jiných oblastí v rámci ČTU 

Další informace k ubytování:   

Ubytování v našem středisku je zajištěno v kategorii „turistické“ ve společných velkokapacitních pokojích 
…vlastní spacáky nutné, další informace o ŠVS Obůrka můžete najít na www.ctujm.cz  

Pokud by vám tento formát ubytování nevyhovoval, lze si ve vlastní režii zajistit nocleh v nedalekém penzionu 
Obůrka, případně Hotelu Panorama nebo Hotelu Vyhlídka v nedalekých Češkovicích. 

Další informace ke stravování:  

Stravování je pro účastníky zajištěno v rozsahu:  sobota – snídaně, oběd a večeře 
neděle – snídaně, oběd 

Jídlo bývá dobré a bývá ho dost. Jídlo z domu stačí vzít na páteční večer, případně něja-
ké dobrůtky. Čaj, káva, šťáva, teplá studená voda z drinexu k dispozici po celý den. Lah-
vové pivo a dobré víno za mírné ceny mimo čas školení taktéž.  

Požadavek na bezlepkovou, bezmléčnou nebo vegetariánskou dietu nahlaste prosím 
nejpozději týden před kurzem na vr@ctujm.cz!  

S sebou je dobré nezapomenout:  

Spacák, přezůvky (doporučujeme), trochu jídla na páteční večer a běžné věci, které berete s sebou vždy.  
Dále pokud máte, tak zařízení, odkud spravujete údaje v TaborIS své organizační jednotky a na kterém děláte 
vyúčtování (předpokládá se notebook nebo telefon, případně kalkulačka).  
 
Výhodou je přibalit si oblíbený prostředek proti trudnomyslnosti a pevné nervy :-)   
…hudební nástroj, oblíbenou deskovku, atp.   
  
 

 

Přihlášky koordinuje, platby přijímá a faktury vystavuje:  

Petr Hlaváč, místonáčelník a ekonom oblasti JM, e-mail: vr@ctujm.cz  

Náměty, stížnosti, …sklad zbraní, broušení hrotů, zakopávání seker a vyjednávání příměří:  

Jana Budíková, náčelnice oblasti Jižní Morava, e-mail: ctujm@ctujm.cz  
.  

 

Česká tábornická unie je držitelem čestného titulu uděleného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy: 
"Uznaná nestátní nezisková organizace pro práci s dětmi ve volném čase". 


